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FALL 2012 Student Course Evaluation Results -  Department of Music (MUS)

This PDF contains SEI results for AMUS180-003 (FA12-250351). The first section of the report contains
student reported demographic information. In the second part of the analysis, the average values of all
individual questions are listed, including a profile line. The report concludes with a compiled list of all
student comments regarding the course.

Please contact Institutional Research at 482-6863 or email: courseevaluation@louisiana.edu if you have
any questions.

Thank you for your cooperation.

Sincerely,

Office of Institutional Research
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Robert K Willey
 

AMUS180-003 
No. of responses = 3
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Global Index -+ av.=4.9
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Please complete the following survey about the
course:
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Survey ResultsSurvey Results
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Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

What is the college of your major?
n=3the Arts 100%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

General Studies 0%

Liberal Arts 0%

Nursing 0%

Sciences 0%

What is your classification?
n=3Freshman 66.7%

Sophomore 33.3%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate 0%
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What grade do you expect in this course?
n=3A 100%

B 0%

C 0%

D 0%

F 0%

What instructional resources were used in this course?  Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.
n=3Moodle 100%

Required text                100%

Lectures 33.3%

Syllabus 66.7%

Library 0%

Projection System 0%

Video Presentation 0%

PowerPoint Presentation 0%

Other, please complete question below 33.3%

What activities and resources were required of students?  Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.
n=3Student presentation 66.7%

Studio projects 0%

Specific course software               0%

Group projects 33.3%

Field trip/field experience 0%

Research projects 0%

Simulation 0%

Other, please complete question below 66.7%

How many classes did you miss?
n=30-2 66.7%

3-4 33.3%

5-6 0%

7-8 0%

More than 8 0%

How many hours per week did you spend outside of class preparing for this course?
n=30-2 66.7%

3-5 33.3%

6-8 0%

9-10 0%

More than 10 0%
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The instructor made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required materials.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2
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1

I turned in all required materials on time. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=1
av.=5
md=5
ab.=2
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The instructor provided feedback on my performance
within a reasonable time.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%
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4

0%

3

0%

2
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1

The instructor explained subject matter in a way that I
could understand.

Stongly
Disagree

Strongly
Agree

n=3
av.=4.7
md=5

66.7%
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3
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The instructor created an atmosphere where ideas can
be exchanged freely and easily.
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Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5
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I learned a lot in this course. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4.7
md=5
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The instructor spoke audibly and clearly. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5
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This course challenged me to think. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5
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The instructor was available for scheduled appointments
outside of class.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=2
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ab.=1
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Expectations on assignments, projects, and/or exams
were clearly communicated.
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n=2
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The instructor was respectful to students. Strongly
Disagree
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The physical environment (facility) was conducive to
learning.
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The course resources were useful and appropriate for
learning.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The workload for this course in relation to other courses of equal credit was:
n=3much lighter 0%

lighter 33.3%

about the same 66.7%

heavier 0%

much heavier 0%

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=3
av.=5
md=5
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Overall, I would rate the effectiveness of this instructor 
as:

PoorExcellent n=3
av.=4.7
md=5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1



Robert K Willey, AMUS180-003

01/15/2013 Class Climate evaluation Page 5

Profile
Subunit: Department of Music (MUS)
Name of the instructor: Robert K Willey
Name of the course:
(Name of the survey)

AMUS180-003 (FA12-250351)

Comparative line: Department of Music Average - FALL

Values used in the profile line: Mean

Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

The instructor made appropriate
use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=931 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

I turned in all required materials on
time.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=1 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=873 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

The instructor provided feedback
on my performance within a
reasonable time.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=924 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

The instructor explained subject
matter in a way that I could
understand.

Strongly
Agree

Stongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=929 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

The instructor created an
atmosphere where ideas can be
exchanged freely and easily.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=903 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

I learned a lot in this course. Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=950 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

The instructor spoke audibly and
clearly.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=921 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

This course challenged me to
think.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=944 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

The instructor was available for
scheduled appointments outside of
class.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=829 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Expectations on assignments,
projects, and/or exams were
clearly communicated.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=2 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=943 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

The instructor was respectful to
students.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=925 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

The physical environment (facility)
was conducive to learning.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=900 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

The course resources were useful
and appropriate for learning.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=916 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0
n=982 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate the
effectiveness of this instructor as:

Excellent Poor
n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6
n=973 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0
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Comments ReportComments Report

Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

If you marked "Other" in the question above, please list the instructional resources used in this course below.

Performance

If you marked "Other" in the question above, please list the activities and resources required of students in the space below.

Performance 

Various Performances
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FALL 2012 Student Course Evaluation Results -  Department of Music (MUS)

This PDF contains SEI results for MUS238-001 (FA12-249912). The first section of the report contains
student reported demographic information. In the second part of the analysis, the average values of all
individual questions are listed, including a profile line. The report concludes with a compiled list of all
student comments regarding the course.

Please contact Institutional Research at 482-6863 or email: courseevaluation@louisiana.edu if you have
any questions.

Thank you for your cooperation.

Sincerely,

Office of Institutional Research
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Robert K Willey
 

MUS238-001 
No. of responses = 3

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index -+ av.=4.5
5 4 3 2 1

Please complete the following survey about the
course:

-+ av.=4.5
5 4 3 2 1

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
md=Median
ab.=Abstention
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Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

What is the college of your major?
n=3the Arts 66.7%

Business 0%

Education 0%

Engineering 0%

General Studies 0%

Liberal Arts 0%

Nursing 0%

Sciences 33.3%

What is your classification?
n=3Freshman 66.7%

Sophomore 33.3%

Junior 0%

Senior 0%

Graduate 0%
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What grade do you expect in this course?
n=3A 66.7%

B 33.3%

C 0%

D 0%

F 0%

What instructional resources were used in this course?  Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.
n=3Moodle 100%

Required text                100%

Lectures 100%

Syllabus 66.7%

Library 0%

Projection System 33.3%

Video Presentation 66.7%

PowerPoint Presentation 0%

Other, please complete question below 33.3%

What activities and resources were required of students?  Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.
n=3Student presentation 66.7%

Studio projects 66.7%

Specific course software               0%

Group projects 66.7%

Field trip/field experience 33.3%

Research projects 66.7%

Simulation 33.3%

Other, please complete question below 0%

How many classes did you miss?
n=30-2 33.3%

3-4 33.3%

5-6 33.3%

7-8 0%

More than 8 0%

How many hours per week did you spend outside of class preparing for this course?
n=30-2 0%

3-5 100%

6-8 0%

9-10 0%

More than 10 0%
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The instructor made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required materials.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4.3
md=5

66.7%

5

0%

4

33.3%

3

0%

2

0%

1

I turned in all required materials on time. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4.7
md=5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The instructor provided feedback on my performance
within a reasonable time.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4
md=5

66.7%

5

0%

4

0%

3

33.3%

2

0%

1

The instructor explained subject matter in a way that I
could understand.

Stongly
Disagree

Strongly
Agree

n=3
av.=4.7
md=5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The instructor created an atmosphere where ideas can
be exchanged freely and easily.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

I learned a lot in this course. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4.3
md=5

66.7%

5

0%

4

33.3%

3

0%

2

0%

1

The instructor spoke audibly and clearly. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course challenged me to think. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4.3
md=5

66.7%

5

0%

4

33.3%

3

0%

2

0%

1

The instructor was available for scheduled appointments
outside of class.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Expectations on assignments, projects, and/or exams
were clearly communicated.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4
md=5

66.7%

5

0%

4

0%

3

33.3%

2

0%

1

The instructor was respectful to students. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The physical environment (facility) was conducive to
learning.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4.3
md=5

66.7%

5

0%

4

33.3%

3

0%

2

0%

1



Robert K Willey, MUS238-001

01/15/2013 Class Climate evaluation Page 4

The course resources were useful and appropriate for
learning.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=3
av.=4
md=5

66.7%

5

0%

4

0%

3

33.3%

2

0%

1

The workload for this course in relation to other courses of equal credit was:
n=3much lighter 0%

lighter 33.3%

about the same 66.7%

heavier 0%

much heavier 0%

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=3
av.=4
md=4

33.3%

5

33.3%

4

33.3%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate the effectiveness of this instructor 
as:

PoorExcellent n=3
av.=4.3
md=5

66.7%
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33.3%
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0%
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Profile
Subunit: Department of Music (MUS)
Name of the instructor: Robert K Willey
Name of the course:
(Name of the survey)

MUS238-001 (FA12-249912)

Comparative line: Department of Music Average - FALL

Values used in the profile line: Mean

Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

The instructor made appropriate
use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.2

n=931 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

I turned in all required materials on
time.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=873 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

The instructor provided feedback
on my performance within a
reasonable time.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.7

n=924 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

The instructor explained subject
matter in a way that I could
understand.

Strongly
Agree

Stongly
Disagree n=3 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.6

n=929 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

The instructor created an
atmosphere where ideas can be
exchanged freely and easily.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=903 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

I learned a lot in this course. Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.2

n=950 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

The instructor spoke audibly and
clearly.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=921 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

This course challenged me to
think.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.2

n=944 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

The instructor was available for
scheduled appointments outside of
class.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=829 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Expectations on assignments,
projects, and/or exams were
clearly communicated.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.7

n=943 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

The instructor was respectful to
students.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=925 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

The physical environment (facility)
was conducive to learning.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.2

n=900 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

The course resources were useful
and appropriate for learning.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=3 av.=4.0 md=5.0 dev.=1.7

n=916 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=3 av.=4.0 md=4.0 dev.=1.0
n=982 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate the
effectiveness of this instructor as:

Excellent Poor
n=3 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.2
n=973 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0
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Comments ReportComments Report

Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

If you marked "Other" in the question above, please list the instructional resources used in this course below.

Direct application of the of the music industry in music-related events on campus

Please provide any comments about the course or instructor in the space below, including ways to improve instruction.

Dr. Willey is a great teacher.  I have learned a lot more than I thought I would in this class.  Two thumbs up.

Great man and inspirational when coming to taking initiative in the music industry as well as other aspects of a future career, but the
entirety of the course seemed to steer off-topic (without mind being paid particularly).
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This PDF contains SEI results for MUS376-001 (FA12-249960). The first section of the report contains
student reported demographic information. In the second part of the analysis, the average values of all
individual questions are listed, including a profile line. The report concludes with a compiled list of all
student comments regarding the course.

Please contact Institutional Research at 482-6863 or email: courseevaluation@louisiana.edu if you have
any questions.

Thank you for your cooperation.

Sincerely,

Office of Institutional Research
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Robert K Willey
 

MUS376-001 
No. of responses = 6

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index -+ av.=4.7
5 4 3 2 1

Please complete the following survey about the
course:

-+ av.=4.7
5 4 3 2 1

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
md=Median
ab.=Abstention
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Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

What is the college of your major?
n=6the Arts 33.3%

Business 33.3%

Education 16.7%

Engineering 0%

General Studies 0%

Liberal Arts 16.7%

Nursing 0%

Sciences 0%

What is your classification?
n=6Freshman 16.7%

Sophomore 0%

Junior 66.7%

Senior 16.7%

Graduate 0%
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What grade do you expect in this course?
n=6A 50%

B 33.3%

C 16.7%

D 0%

F 0%

What instructional resources were used in this course?  Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.
n=6Moodle 100%

Required text                83.3%

Lectures 100%

Syllabus 33.3%

Library 16.7%

Projection System 66.7%

Video Presentation 50%

PowerPoint Presentation 0%

Other, please complete question below 0%

What activities and resources were required of students?  Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.Check all that apply.
n=6Student presentation 100%

Studio projects 100%

Specific course software               83.3%

Group projects 66.7%

Field trip/field experience 16.7%

Research projects 16.7%

Simulation 0%

Other, please complete question below 0%

How many classes did you miss?
n=60-2 50%

3-4 16.7%

5-6 33.3%

7-8 0%

More than 8 0%

How many hours per week did you spend outside of class preparing for this course?
n=60-2 16.7%

3-5 50%

6-8 0%

9-10 16.7%

More than 10 16.7%
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The instructor made appropriate use of illustrations,
demonstrations, examples, and/or required materials.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.7
md=5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

I turned in all required materials on time. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.5
md=5

66.7%

5

16.7%

4

16.7%

3

0%

2

0%

1

The instructor provided feedback on my performance
within a reasonable time.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.2
md=4.5

50%

5

16.7%

4

33.3%

3

0%

2

0%

1

The instructor explained subject matter in a way that I
could understand.

Stongly
Disagree

Strongly
Agree

n=6
av.=4.8
md=5

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The instructor created an atmosphere where ideas can
be exchanged freely and easily.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.7
md=5

83.3%

5

0%

4

16.7%

3

0%

2

0%

1

I learned a lot in this course. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.5
md=5

66.7%

5

16.7%

4

16.7%

3

0%

2

0%

1

The instructor spoke audibly and clearly. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.8
md=5

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

This course challenged me to think. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.5
md=5

66.7%

5

16.7%

4

16.7%

3

0%

2

0%

1

The instructor was available for scheduled appointments
outside of class.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.8
md=5

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Expectations on assignments, projects, and/or exams
were clearly communicated.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.8
md=5

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The instructor was respectful to students. Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=5
md=5

100%

5

0%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The physical environment (facility) was conducive to
learning.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.8
md=5

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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The course resources were useful and appropriate for
learning.

Strongly
Disagree

Strongly 
Agree

n=6
av.=4.7
md=5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

The workload for this course in relation to other courses of equal credit was:
n=5much lighter 0%

lighter 20%

about the same 20%

heavier 60%

much heavier 0%

Overall, I would rate this course as: PoorExcellent n=6
av.=4.7
md=5

66.7%

5

33.3%

4

0%

3

0%

2

0%

1

Overall, I would rate the effectiveness of this instructor 
as:

PoorExcellent n=6
av.=4.8
md=5

83.3%

5

16.7%

4

0%

3

0%

2

0%

1
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Profile
Subunit: Department of Music (MUS)
Name of the instructor: Robert K Willey
Name of the course:
(Name of the survey)

MUS376-001 (FA12-249960)

Comparative line: Department of Music Average - FALL

Values used in the profile line: Mean

Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

The instructor made appropriate
use of illustrations, demonstrations,
examples, and/or required

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=931 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

I turned in all required materials on
time.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

n=873 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

The instructor provided feedback
on my performance within a
reasonable time.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.2 md=4.5 dev.=1.0

n=924 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

The instructor explained subject
matter in a way that I could
understand.

Strongly
Agree

Stongly
Disagree n=6 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=929 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0

The instructor created an
atmosphere where ideas can be
exchanged freely and easily.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.8

n=903 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

I learned a lot in this course. Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

n=950 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.1

The instructor spoke audibly and
clearly.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=921 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.8

This course challenged me to
think.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.8

n=944 av.=4.2 md=5.0 dev.=1.1

The instructor was available for
scheduled appointments outside of
class.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=829 av.=4.5 md=5.0 dev.=0.9

Expectations on assignments,
projects, and/or exams were
clearly communicated.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=943 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

The instructor was respectful to
students.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=5.0 md=5.0 dev.=0.0

n=925 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

The physical environment (facility)
was conducive to learning.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4

n=900 av.=4.5 md=5.0 dev.=1.0

The course resources were useful
and appropriate for learning.

Strongly 
Agree

Strongly
Disagree n=6 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5

n=916 av.=4.6 md=5.0 dev.=0.9

Overall, I would rate this course as: Excellent Poor
n=6 av.=4.7 md=5.0 dev.=0.5
n=982 av.=4.3 md=5.0 dev.=1.0

Overall, I would rate the
effectiveness of this instructor as:

Excellent Poor
n=6 av.=4.8 md=5.0 dev.=0.4
n=973 av.=4.4 md=5.0 dev.=1.0
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Comments ReportComments Report

Please complete the following survey about the course:Please complete the following survey about the course:

If you marked "Other" in the question above, please list the instructional resources used in this course below.

midi equipment, recording equipment and software

Please provide any comments about the course or instructor in the space below, including ways to improve instruction.

I had fell ill, but he was patient and caring :) he's a awesome teacher. I still caught up with the work I missed though. 
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